
WEINLISTE 3/24 VERSAND - BEI ABHOLUNG IM WEINGUT ERHALTEN SIE 0,80€ NACHLASS JE FLASCHE

WEISSWEINE TROCKEN

03	Riesling trocken  2023er QW	 1,00 l	 5,40	 	
	 Rassig, säurebetont.		   
	 Alkohol: 12% vol.

05	ViNZ trocken  2024er QW	 0,75 l	 5,70	 	
	 Frisches, spritziges Weißweincuvée, milde		  7,60/l 
	 Säure, sympathisch leichter Sommerwein. 
	 Alkohol: 11,5% vol.

06	Riesling  2023er Classic	 0,75 l	 6,60	 	
	 Feinfruchtig, vielschichtig, langer Nachklang. 		  8,80/l 
	 Alkohol: 12,5% vol.

07	 Grauburgunder  2023er Classic	 0,75 l	 6,60	 	
	 Kräftig, alkoholreich, milde Säure.		  8,80/l 
	 Alkohol: 13,0% vol.

08	Gewürztraminer Spätlese trocken  2022er	 0,75 l	 8,90	 	
	 Opulent, blumig, komplex.		  11,87/l
	 Alkohol: 13,5% vol.

09	Sauvignon Blanc trocken  2024er QW	 0,75 l	 7,90	 	
	 Mit Glasverschluss. Feine Aromen von		  10,53/l
	 grünen Früchten und Kräutern. 				     
	 Alkohol: 12,5% vol.

99	Orange Wine - 2023
	 Gewürztraminer trocken  Pfälzer Landwein	 0,75 l	 9,90	 	
	 Ein Weißwein hergestellt wie Rotwein mit langer Maische-		  11,87/l
	 gärung. In der Nase etwas Karamell und verblühenden
	 Rosen. Am Gaumen kräftige Tannine und dezente Säure. 
	 Unfiltriert, lagerfähig, knochentrocken.		   		  
	 Alkohol: 12,5% vol.

10	 Quercus weiß  2022er QW	 0,75 l	 11,70	 	
	 Silvaner trocken - Im Barrique gereift. 		  15,60/l 
	 Kräftig, großes Lagerpotential				     
	 Alkohol: 13,5% vol. 

WEISSWEINE FEINHERB

12	 Grauburgunder feinherb  2023er QW	 1,00 l	 5,60	 	
	 Vollmundig, gehaltvoll.					   
	 Alkohol: 12,0% vol.

15	 Scheurebe feinherb  2023er QW	 1,00 l	 5,40	 	
	 Feine Noten von Cassis und Grapefruit.			    
	 Alkohol: 11,5% vol.

18	 Kerner Kabinett feinherb  2023er	 0,75 l	 6,20	 	
	 Harmonisch, komplex.		  8,27/l		   
	 Alkohol: 12,0% vol.

19	 Riesling feinherb  2023er QW	 0,75 l	 6,20	 	
	 Fruchtig, erfrischend, elegant.		  8,27/l			 
	 Alkohol: 11,0% vol.

WEISSWEINE MILD UND SÜFFIG

31	 Silvaner  2023er QW	 1,00 l	 5,10	 	 	
	 Maikammer Mandelhöhe. Ausdrucksvoll und mild.   		   
	 Alkohol: 11,0% vol.

32	Morio-Muskat  2023er QW	 1,00 l	 5,10	 	
	 Lieblich, feines Bukett.    		   
	 Alkohol: 10,0% vol.

35	Müller-Thurgau Kabinett  2023er	 0,75 l	 5,70	 	
	 Lieblich, lecker, leicht.    		  7,60/l	  
	 Alkohol: 9,5% vol.

38	Gewürztraminer Spätlese  2023er 	 0,75 l	 6,80	 	
	 Alsterweiler Kapellenberg. Duftig, blumig, süß. 		  9,07/l 
	 Alkohol: 11,0% vol.

41	 Ortega Spätlese  2023er 	 0,375 l	 5,50	 	
	 Mild, aromatisch, edel.  		  14,67/l			 
	 Alkohol: 10,5% vol.

ROSÉ UND BLANC DE NOIR

51	 Rosé  2023er QW	 1,00 l	 5,40	 	
	 Erfrischend, fruchtig, mild. Der Rosé für jeden Tag. 		   
	 Alkohol: 10,5% vol.

54	Blanc de Noir trocken  2023er QW	 0,75 l	 6,20	 	
	 Unser "Weißer aus Schwarzen" wird sehr schonend 		  8,67/l 
	 aus roten Trauben gekeltert. Fruchtig-herb.	  
	 Alkohol: 11,0% vol.

57	 Cabertin Rosé Spätlese  2023er	 0,75 l	 7,30	 	
	 Leckere Restsüße und lebendige		  9,73/l 
	 Fruchtsäure prägen diese Spezialität.  
	 Alkohol: 10,5% vol.
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EDELSÜSSE SPEZIALITÄTEN

45	Merlot Rosé Beerenauslese  2022er	 0,375 l	 9,60	 	
	 Spezialität aus eingetrockneten Trauben.		  25,60/l 
	 Ein Genuss als Dessert und „Seelenpflaster“.  
	 Alkohol: 10,5% vol.

46	Rotling Trockenbeerenauslese  2022er	 0,375 l	 14,80	 	
	 Handlese im November mit 160 Oechsle.		  39,46/l 
	 Ein Wein für die Ewigkeit!  
	 Alkohol: 10,0% vol.

ROTWEINE

61	 Rotwein  2023er QW	 1,00 l	 5,40	 	
	 Süffig und vollmundig. 				     
	 Alkohol: 11,5% vol.

62	Cuvée Emil  2023er QW	 0,75 l	 6,20	 	
	 Kräftig, dunkelrot, süß. 		  8,67/l			 
	 Alkohol: 10,0% vol.

63	Dornfelder trocken  2023er QW	 0,75 l	 5,70	 	
	 Stoffig, gehaltvoll.		  7,60/l			 
	 Alkohol: 12,0% vol.

65	Spätburgunder feinherb  2022er QW	 0,75 l	 6,20	 	
	 Herrlich rund, nicht zu herb, typische Burgunderart.		  8,67/l			 
	 Alkohol: 12,0% vol.

67	Spätburgunder  2022er Classic	 0,75 l	 7,20	 	
	 Rotwein trocken, im großen Eichenholzfass		  9,60/l			 
	 gereift, komplex, volumig, intensiv. 
	 Alkohol: 13,0% vol.

68	Merlot trocken  2022er QW	 0,75 l	 7,90	 	
	 Kräuterwürzig mit kräftigen Tanninen, 		  10,53/l			 
	 schwer und nachhaltig.					   
	 Alkohol: 14,0 % vol.

70	 Quercus - rot trocken  2022er QW	 0,75 l	 11,70	 	
	 Im Barrique gereift. Tiefdunkles, körperreiches Cuvée		  15,60/l			 
	 mit deutlichen Röstaromen und Beerenfruchtnote.  
	 Unsere Empfehlung: Öffnen Sie die Flasche, oder  
	 besser noch dekantieren Sie den Wein  
	 ca. 2 Stunden vor dem Genuss! Schwer und  
	 nachhaltig, bleibt lange auf der Zunge.					   
	 Alkohol: 13,5% vol.

SECCO, SAFT, SEKT, SCHNÄPSE

79	Sweet Secco  Perlwein	 0,75 l	 7,80	 	
	 Aromatisch, süß, leicht, feine Muskatnote.		  10,40/l 
 	 Mit zugesetzter Kohlensäure.					   
	 Alkohol: 8,5% vol.

80	AlSecco Rosé  Perlwein	 0,75 l	 6,80	 	
	 Frisch, fruchtig, prickelnd. Der lachsfarbene		  9,07/l 
	 Perlwein aus Alsterweiler. Mit zugesetzter Kohlensäure.					   
	 Alkohol: 10,5 vol.

81	 Pfälzer Traubensaft  weiß	 0,75 l	 4,70	 	
	 Aus erntefrischen Trauben.		  6,27/l

83	Riesling Jahrgangssekt extra trocken	 0,75 l	 10,20	 	
	 Ein prickelndes Erlebnis. Flaschengärung, Naturkork.		  13,60/l 
	 Alkohol: 11,5% vol.

85	Feiner Weinhefebrand	 0,70 l	 12,90	 	
	 Klares, ehrliches Elixier aus Weinhefe. 		  18,43/l		   
	 Alkohol: 40,0% vol.

87	Pfälzer Weinbrand	 0,70 l	 17,90	 	
	 V.V.S.O.P. aus Trauben von der Deutschen 		  25,57/l 
	 Weinstraße. Ein Weinbrand der oberen Spitzenklasse!				     
	 Alkohol: 38,0% vol.

PROBIERPAKETE  (inkl. Versand)

P1	6 Fl. Weißwein trocken / halbtrocken	 	 37,00	 	
	 Nr. 05, 06, 07, 15, 18, 19

P2	6 Fl. Weißwein halbtrocken / lieblich	 	 34,00	 	
	 Nr. 12, 15, 18, 19, 32, 35

P3	6 Fl. Rotwein und Rose	 	 38,00	 	
	 Nr. 62, 63, 65, 68, 51, 54

P4	 6 Fl. exklusive trockene Weine	 	 53,00	 	
	 Nr. 06, 09, 10, 67, 68, 70

P5	6 Fl. feine und süße Weine	 	 40,00	 	
	 Nr. 35, 38, 41, 57, 62, 79

P6	6 Fl. Sekt und Secco	 	 49,00	 	
	 2x Nr. 79, 2x Nr. 80, 2x Nr. 83

VERSAND- UND LIEFERBEDINGUNGEN
 
Lieferung in 12er-Kartons, gerne sortengemischt, inkl. Glas und Verpackung frei Haus. Probier- 
pakete sind versandkostenfrei. 6er- und 3er-Pakete werden mit 7,90 € Versandkosten berechnet. 
Wir liefern ausschließlich innerhalb Deutschland. Bei Abholung im Weingut erhalten Sie 0,80 € 
Nachlass je Flasche. Holzkisten sind an uns zurück zu geben, fehlende Kisten werden mit 7,-€ 
berechnet. 

Zahlungen erbitten wir ohne Skontoabzug an:

VR Bank Südpfalz  
IBAN: DE56 5486 2500 0005 309867 
BIC: GENODE61SUW

Bis zur vollständigen Bezahlung behalten wir uns das Eigentumsrecht an der Ware vor. 
Erfüllungsort ist Maikammer, Gerichtsstand Landau in der Pfalz.  
 
AGB und Informationen zum Widerrufsrecht unter http://www.schaedler-wein.de

Jugendschutz: Unser Angebot und Verkauf richtet sich nur an volljährige Personen.

Weinstein: Kristalle in der Flasche sind eine natürliche Erscheinung. Dieses Qualitätsmerkmal ist 
kein Grund zur Reklamation.

Felix Schädler

Hartmannstraße 62
67487 Maikammer-Alsterweiler

Tel: 	06321 5425
Fax: 	06321 572 98
www.schaedler-wein.de
info@schaedler-wein.de
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